

Каждый участник имеет право выступать в одном виде программы. Результаты оцениваются по занятым местам. За 1 место начисляется 1 очко, за 2-е - два, за 3-е - три и так далее. Команда победительница определяется по наименьшему количеству очков. В командный зачет для 1 и 2 категорий входит по 2 результата среди девушек и юношей 1-3 возрастных групп. При условии неучастия спортсмена, в какой либо из групп ему присваивается последнее место плюс 5 очков штрафа. За сошедшего с дистанции участника команде начисляются очки по месту, следующему за последним финишировавшим участником.

В случае равенства очков, при подведении итогов командного первенства, преимущество имеет команда, у которой больше 1-х, 2-х, 3-х и т.д. мест.

В личном первенстве итоги подводятся отдельно для учащихся Ивановского района и остальных участников соревнований (в программе первенства Ивановского района по легкоатлетическому кроссу).

#### **6. Документы.**

В судейскую коллегия сдаются именные заявки установленного образца до 15.00 20.04.2017 по тел/факсу 8(01652)2-83-95, e-mail:dush\_ivn@mail.ru

Участники 4 и 5 групп сдают в судейскую коллегия медицинские справки о допуске к участию в соревнованиях или расписку о личной ответственности за жизнь и здоровье на период соревнований.

#### **7. Награждение.**

Участники соревнований, занявшие 1 места в личном зачете, награждаются дипломами, медалями, денежными или ценными призами. Участники соревнований, занявшие 2-3 места - дипломами, медалями, денежными или ценными призами. Участники соревнований 4 группы, занявшие 4-8 места (мужчины), 4-6 места (женщины) - денежными или ценными призами (при наличии спонсорских средств). Участники 5 группы, занявшие 1-3 места награждаются дипломами, медалями, денежными или ценными призами (при наличии спонсорских средств).

В главном забеге соревнований (4 группа) награждение проводится в абсолютном первенстве (1-8 место мужчины, 1-6 место женщины) и в 5 возрастной группе (40 лет и старше) - 1-3 место.

В соревнованиях среди учащихся Ивановского района (1-3 группы) спортсмены, занявшие 1-е и призовые места, награждаются дипломами, медалями, денежными или ценными призами (при наличии спонсорских средств).

Команды - победительницы среди 1 и 2 категорий награждаются кубками, ценными или денежными командными призами (при наличии спонсорских средств) и дипломами. Команды - призеры награждаются дипломами соответствующих степеней.

В соревнованиях среди детей 1-3 групп в личном зачете победители награждаются кубками управления спорта и туризма Брестского облисполкома.

#### **8. Финансовые расходы.**

Расходы, связанные с питанием судей, размещением иногородних судей, оплата работы ГСК, медицинского и обслуживающего персонала, подвоз оборудования и инвентаря, озвучивания соревнований (радиомашин), машина скорой медицинской помощи (санитарный транспорт), типографские расходы (изготовление грамот (дипломов), афиш соревнований, баннеров, бейджей, нагрудных номеров) – за счет управления спорта и туризма Брестского облисполкома, отдела образования, спорта и туризма Ивановского райисполкома и спонсорских средств.

Расходы по проезду, питанию команд учреждений образования Ивановского района, приобретению медалей, кубков, ценных призов, рамок для благодарственных писем, - за счет отдела образования, спорта и туризма Ивановского райисполкома и спонсорских средств (при наличии спонсорских средств).

Расходы, связанные с участием в соревнованиях других команд и участников, производятся за счет командующих организаций.